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NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.03.2009 08:34:01

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 27.03.2009 14:20:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/83693/answer/83694




YBaxaemnuii Bragumup! ViMetoTcs HapylleHUs: CHUKeHYe TTOABUKHOCTY CIIePMaTO30UI0B, HalInu4yue
arrIioTUHALMY U TTOBHIIIeHHAs BI3KOCTh. OMHOT0 pe3yiabTaTa Majio [AJis OLleHKU pPe3yIbTaToB.
ChauTe ellle OOHY CIIepMOrpaMMy C MHTEPBAJIOM B 2-3 Mecsila (IIOJTHBIM UK CllepMaToreHe3a) ¢
coboeHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KYPeHHUsI, allkoroJis, 6aHU ¥ CayHBI, 3X-THEBHBIH IEPUOI
BO37epxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUs: COXPaAHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BHISICHEHMS IIPUYHHBI 9TUX U3MEHEHUH. Yoauu!



